Harmonogram przebiegu postępowania habilitacyjnego 

dr. Lecha Andrzeja Jamroza
05.04.2019 

Data wniosku dr. Lecha Andrzeja Jamroza skierowanego do Centralnej Komisji d.s. Stopni i Tytułów o wszczęcie postępowania habilitacyjnego.
08.04.2019
Wszczęcie postępowania habilitacyjnego dr. Lecha Andrzeja Jamroza. 

26.04.2019 

Zgoda Rady Wydziału Prawa UwB na przeprowadzenie postępowania habilitacyjnego dr. Lecha Andrzeja Jamroza oraz wyznaczenie trzech członków komisji habilitacyjnej. 
24.05.2019 r. 

Uchylenie uchwały z dnia 26 kwietnia 2019 r. w sprawie wyznaczenia członków komisji habilitacyjnej w postępowaniu habilitacyjnym dr. Lecha Andrzeja Jamroza i wyznaczenie nowych członków komisji habilitacyjnej.
03.09.2019 

Powołanie przez Centralną Komisję d.s. Stopni i Tytułów komisji habilitacyjnej w celu  przeprowadzenia postępowania habilitacyjnego dr. Lecha Andrzeja Jamroza.

09.06.2020

Przesłanie członkom komisji habilitacyjnej wszystkich opracowanych recenzji dorobku naukowego dr. Lecha Andrzeja Jamroza.

23.06.2020

Posiedzenie komisji habilitacyjnej w celu podjęcia uchwały zawierającej opinię w sprawie nadania lub odmowy nadania stopnia doktora habilitowanego dr. Lechowi Andrzejowi Jamrozowi.

02.07.2020

Termin przedłożenia Dziekanowi Wydziału Prawa UwB:

- protokołu posiedzenia komisji habilitacyjnej,

- uchwały komisji habilitacyjnej (wraz z uzasadnieniem) zawierającej opinię w przedmiocie 

nadania dr. Lechowi Andrzejowi Jamrozowi stopnia doktora habilitowanego.

10.07.2020

Termin podjęcia przez Radę Dyscypliny Nauki Prawne uchwały o nadaniu stopnia doktora habilitowanego dr. Lechowi Andrzejowi Jamrozowi w dziedzinie nauk społecznych w dyscyplinie nauki prawne.
